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جس کارتر، مدافع تیم ملی فوتبال زنان 
انگلیس، فاش کرد که در جریان ضربات 
پنالتی مرحله یک‌چهارم نهایی یورو ۲۰۲۵ 
مقابل سوئد، نگران بوده هم‌تیمی‌اش 
لورن جیمز با »حجم نجومی« توهین‌های 
نژادپرستانه روبه‌رو شود اگر تنها بازیکنی 

باشد که پنالتی‌اش را از دست می‌دهد.

جیمز که سابقه بازی در منچستریونایتد 
و چلسی را دارد، پیش‌تر در سال‌های 
۲۰۲۱ و ۲۰۲۳ هدف حمات نژادپرستانه 
آنلاین قرار گرفته بود. کارتر نیز در همین 
تورنمنت قربانی توهین‌های مشابه شد و 
فدراسیون فوتبال انگلیس )FA( با همکاری 
پلیس در تلاش است عاملان این حملات 

را شناسایی کند.
در بازی مقابل سوئد در زوریخ، جیمز 
دومین پنالتی انگلیس را از دست داد، اما 
سپس بث مید، الکس گرینوود و گریس 
کلینتون  که همگی سفیدپوست هستند نیز 
پنالتی‌های خود را گل نکردند. این اتفاق به 
گفته کارتر باعث شد تا فشار و توهین‌های 

احتمالی به جیمز کاهش یابد. او گفت: 
»حرف تلخی است، اما وقتی بازیکنانی که 
سیاه‌پوست نبودند هم پنالتی از دست 
دادند، انگار نفس راحتی کشیدیم؛ چون 
اگر فقط ال‌جی )لورن جیمز( پنالتی 
توهین‌های  حجم  می‌کرد،  خراب  را 

نژادپرستانه واقعاً نجومی می‌شد.«

افشاگری جس کارتر؛ نگرانی از »حجم نجومی« حملات نژادپرستانه به جیمز  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

 زهرا علیزاده به گل‌گهر پیوست
زهرا علیزاده، بازیکن ملی‌پوش و باتجربه فوتبال 
زنان ایران، با امضای قراردادی به تیم گل‌گهر 
سیرجان پیوست تا فصل جدید لیگ برتر را با 
پیراهن این تیم آغاز کند. علیزاده که فوتبال خود 
را پس از تجربه بازی در فوتسال یاسوج آغاز کرده، 
در سال‌های گذشته مسیر پیشرفت سریعی را طی 
کرده و توانایی بازی در چندین پست کلیدی را 
دارد. همین ویژگی باعث شده تا در سال‌های اخیر 
همواره به عنوان یک مهره تأثیرگذار در ترکیب 
تیم‌های باشگاهی و ملی شناخته شود. این بازیکن 
پیش‌تر سابقه حضور در تیم شهرداری سیرجان را 
داشت و پس از درخشش در این تیم، راهی فولاد 
مبارکه سپاهان شد. او در سپاهان نیز عملکرد 
قابل‌توجهی از خود به نمایش گذاشت و حالا 
دوباره به سیرجان برگشته است تا در قالب تیم 

گل‌گهر به میدان برود.

تمدید قرارداد افسانه چترنور با گل‌گهر 
افسانه چترنور، بازیکن باتجربه و خوش تکنیک 
فوتبال زنان ایران، قرارداد خود را با تیم گل‌گهر 
سیرجان برای یک فصل دیگر تمدید کرد تا 
همچنان پیراهن این تیم را در لیگ برتر بر تن 
کند. چترنور که از چهره‌های شناخته‌شده فوتبال 
زنان کشور به شمار می‌رود، طی سال‌های اخیر 
نقش پررنگی در ترکیب گل‌گهر داشته و از بازیکنان 
تأثیرگذار این تیم بوده است. تجربه بالای او در 
رقابت‌های باشگاهی و ملی، باعث شده تا کادر 
فنی گل‌گهر برای فصل جدید لیگ برتر نیز روی 
حضورش حساب ویژه‌ای باز کند. این بازیکن که 
توانایی بازی در چند پست مختلف را دارد، در فصل 
گذشته با گل‌گهر عملکرد قابل‌قبولی ارائه داد و یکی 

از عوامل ثبات تاکتیکی تیم بود. 

جدایی قریب‌الوقوع یانا فرناندز 
یانا فرناندز، مدافع تیم فوتبال زنان بارسلونا، در 
آستانه جدایی از این باشگاه قرار دارد و مذاکرات 
برای انتقال او به تیم لندن سیتی لاینسز در جریان 
است. طبق گزارش‌ها، این بازیکن جوان در انتظار 
تکمیل مراحل اداری برای ثبت‌نام رسمی خود در 

باشگاه انگلیسی است.
با جدایی فرناندز، شمار بازیکنان تیم اصلی زنان 
بارسلونا به ۱۷ نفر کاهش پیدا می‌کند. این انتقال 
بخشی از اقدامات باشگاه برای رعایت الزامات »بازی 
جوانمردانه مالی« است؛ موضوعی که در ماه‌های 
اخیر تأثیر مستقیم بر سیاست‌های نقل‌وانتقالاتی 

بارسا گذاشته است.
یانا فرناندز که محصول آکادمی لاماسیا محسوب 
می‌شود، طی سال‌های اخیر توانست جایگاه خود 
را در ترکیب تیم اصلی تثبیت کند و به کسب 
افتخارات متعدد به بارسلونا کمک کند. با این 
حال، محدودیت‌های مالی و نیاز باشگاه به کاهش 

هزینه‌ها، زمینه‌ساز این جدایی شده است.
تیم لندن سیتی لاینسز که در چمپیونشیپ فوتبال 
زنان انگلیس )دسته دوم( رقابت می‌کند، با جذب 
فرناندز به دنبال تقویت خط دفاعی خود و افزایش 
تجربه بین‌المللی ترکیبش است. انتظار می‌رود 
پس از تکمیل مراحل اداری، این انتقال به‌طور 

رسمی اعلام شود.

سونیا برمودس جانشین شد

فدراسیون فوتبال اسپانیا اعلام کرد مونتسه تومه، 
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان این کشور، در پایان 
قراردادش در ۳۱ اوت از سمت خود کنار خواهد رفت 

و سونیا برمودس جایگزین او می‌شود.
تومه ۴۳ ساله که از سپتامبر ۲۰۲۳ هدایت لاروخا را 
برعهده گرفت، نخستین زن در تاریخ فوتبال اسپانیا 
بود که به عنوان سرمربی تیم ملی منصوب شد. او 
پیش از این به عنوان دستیار خورخه ویدا فعالیت 
داشت و پس از برکناری او در پی رسوایی لوئیس 

روبیالس، به این سمت رسید.
تومه در فوریه ۲۰۲۴ اسپانیا را به قهرمانی در نخستین 
دوره لیگ ملت‌های فوتبال زنان رساند، اما در یورو 
۲۰۲۵ تیمش پس از شکست در ضربات پنالتی مقابل 
انگلیس به نایب‌قهرمانی بسنده کرد. فدراسیون 
اسپانیا ضمن قدردانی از »کار، حرفه‌ای‌گری و تعهد« 
او اعام کرد که قراردادش تمدید نخواهد شد. 
برمودس ۴۰ ساله که پیش از این هدایت تیم زیر 
۲۳ سال اسپانیا را بر عهده داشت، سابقه بازی در 
رئووایه‌کانو، بارسلونا، اتلتیکومادرید و لوانته را دارد 
و ۶۱ بار پیراهن تیم ملی را بر تن کرده است. او 
کاپیتان اسپانیا در جام جهانی ۲۰۱۵ بود. به گفته 
منابع اسپانیایی، از مدت‌ها پیش مشخص بود 
تومه پس از پایان قراردادش در تابستان ۲۰۲۵ 
ادامه نخواهد داد، اما رسیدن تیم به فینال یورو 
تصمیم‌گیری را به تأخیر انداخت. با این حال، 
اجماع هیأت‌مدیره در نهایت به جدایی او منجر 
شد، زیرا تومه نتوانسته بود اقتدار کامل در رختکن 

باشد. داشته 
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رقابت‌های انتخابی جام ملت‌های 
به   ۱۴۰۴ ۲۵ مهرماه  تا   ۲۱ از  آسیا 
میزبانی عربستان برگزار می‌شود؛ 
جایی که تیم ملی دختران زیر ۱۷ 
سال ایران با رقبایی روبه‌رو خواهد 
شد که هر یک طی ماه‌های گذشته، 
برنامه آماده‌سازی منسجم‌تری نسبت 

به ما داشته‌اند.
تیم ایران در گروه B این رقابت‌ها 
با لبنان، عربستان و کویت همگروه 
است و تنها تیم صدرنشین جواز 
که  ا  ر یی  نها مرحله  ر  د حضور 

اردیبهشت سال آینده در چین برگزار 
آورد.  به دست خواهد  می‌شود، 
مرور وضعیت آمادگی حریفان، اما 

را جدی‌تر می‌کند. نگرانی‌ها 
در این گروه لبنان جدی‌ترین رقیب 
ایران محسوب می‌شود. این تیم 
نه‌تنها  آسیا  غرب  رقابت‌های  در 
قهرمان شد، بلکه در چهار مسابقه 
متوالی مقابل سوریه، فلسطین و 
بحرین پیروز شد و حتی یک گل 
هم دریافت نکرد. لبنان در دیدار 
افتتاحیه مقابل سوریه دو بر صفر به 
برتری رسید، سپس با چهار گل از 
سد فلسطین گذشت، بحرین را سه 
بر صفر شکست داد و در فینال دوباره 
سوریه را با چهار گل بدرقه کرد. چنین 
آماری نشان می‌دهد که این تیم از 
نظر دفاعی منسجم و از نظر هجومی 
بسیار خطرناک است. آخرین دیدار 

این تیم به تاریخ ۲۷ بهمن ۱۴۰۳ 
برمی‌گردد.

عربستان، دیگر حریف ایران، اگرچه 
نتایج پرنوسانی داشته، اما تجربه 
حضور در دیدارهای بین‌المللی را 
اندوخته است. این تیم در سال ۱۴۰۳ 
ابتدا در دو بازی دوستانه برابر گوام 
شکست خورد، سپس برابر لبنان 
و اردن نیز نتیجه را واگذار کرد و در 
پایان سال مقابل تاجیکستان مغلوب 
شد. هرچند آمار بردهای عربستان 
چشمگیر نیست، اما همین تجربه 
بازی با تیم‌های مختلف آسیایی و 
فرامنطقه‌ای، مزیتی است که تیم 

ایران از آن بی‌بهره بوده است.
کویت نیز مسیر آماده‌سازی متفاوتی 
را انتخاب کرده است. این تیم در 
سال ۱۴۰۱ برابر عربستان یک برد و 
یک باخت به دست آورد و در تابستان 

۱۴۰۲ با برگزاری اردویی در ایتالیا، چند 
دیدار دوستانه با آکادمی‌ها و تیم‌های 
پایه باشگاهی برگزار کرد که حاصل 
آن دو پیروزی، یک تساوی و یک 
شکست بود. این تجربه بین‌المللی، 
هرچند مقابل تیم‌های باشگاهی و 
نه ملی، به بازیکنان کویت کمک 
کرده تا با شرایط بازی خارج از کشور 

آشنا شوند.
در سوی مقابل، تیم ملی ایران 
عمدتاً تمرینات خود را در قالب 
مسابقات داخلی و دیدار با تیم 
منتخب استان تهران دنبال کرده 
است. این کمبود بازی‌های تدارکاتی 
آمادگی  در  می‌تواند  بین‌المللی، 
ذهنی، هماهنگی تاکتیکی و ارزیابی 
واقعی توان تیم، اثر منفی بگذارد. 
تجربه تلخ شکست سنگین ۱۱ بر صفر 
تیم زیر ۲۰ سال برابر ژاپن، نمونه‌ای 

آشکار از بی‌توجهی به اهمیت چنین 
بازی‌هایی است.

شادی مهینی، سرمربی تیم، در فاصله 
اندک باقی‌مانده باید با همکاری 
فدراسیون فوتبال، این عقب‌ماندگی 
را جبران کند. برگزاری اردوی فوری 
یا  با تیم‌های آسیایی هم‌سطح 
کمی بالاتر، همچون تاجیکستان و 
ازبکستان، کاملاً امکان‌پذیر و ضروری 
است. همچنین حمایت رسانه‌ای 
و پرهیز از انتقادهای غیرمنصفانه 

می‌تواند فشار روانی را از روی بازیکنان 
بردارد.

از  سرشار  یران  ا بانوان  فوتبال 
استعدادهای ارزشمند است، اما 
استعداد بدون تجربه و پشتیبانی، 
در مصاف با تیم‌های آماده به نتیجه 
نخواهد رسید. اکنون زنگ خطر برای 
فوتبال دختران ایران به صدا درآمده 
و اگر امروز اقدام نکنیم، مهرماه باید 
شاهد جشن صعود رقبا و حسرتی 

بزرگ برای خود باشیم.

هشدار جدی پیش از انتخابی جام ملت‌های زیر ۱۷ سال

B زنگ خطر در گروه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش خبری

گلاره ناظمی، نامی که در سال‌های اخیر 
مترادف با داوری فوتسال زنان در ایران 
و جهان شده است، بعد از جام جهانی 
فوتسال از دنیای قضاوت بین‌المللی 
خداحافظی کرد. این خبر، که برای 
جامعه ورزش ایران و بویژه فوتسال، 
خبری مهم تلقی می‌شود، در حالی 
منتشر شده که ناظمی به عنوان نخستین 
داور زن ایرانی، جام جهانی فوتسال زنان 

را ۲۰۲۵ قضاوت خواهد کرد.
ناظمی، که برای بسیاری فراتر از یک داور 
صرف است، به عنوان یک »پرچمدار« 

جنس  از  فردی  می‌شود؛  شناخته 
شجاعت، پیشگامی و افتخار. او در دورانی 
که داوری برای زنان ایرانی راهی دشوار 
و ناشناخته بود، با عزمی راسخ و قلبی 
سرشار از جسارت، قدم در این عرصه 
گذاشت. مسیری که مملو از موانع و 
چالش‌ها بود، اما ناظمی با صبر و تلاش 
بی‌وقفه، هر مانعی را پشت سر گذاشت 
و با قضاوتی بی‌نقص، به تمامی تردیدها 

و نگاه‌های مشکوک پاسخ داد.
حضور ناظمی در تورنمنت‌های معتبری 
همچون جام ملت‌های آسیا، رویدادهای 
جهانی و به تازگی، نخستین دوره جام 
جهانی فوتسال زنان، نه تنها افتخاری 
برای ایران بود، بلکه او را به نماینده زنانی 
تبدیل کرد که باور داشتند هیچ سقفی 

برای رؤیاها وجود ندارد. قضاوت‌های 
دقیق و عادلانه او در این مسابقات، 
تحسین کارشناسان و اهالی فوتسال را 
برانگیخت و جایگاه او را به عنوان یکی از 
برترین داوران زن فوتسال جهان تثبیت 

. کرد
سوت  ز  ا ناظمی  ره  گلا حافظی  ا خد
بین‌المللی، گرچه برای خودش پایانی 
بر یک دوره طلایی است، اما برای نسل 
جدید داوران زن ایران، آغازی نویدبخش 
به شمار می‌رود. او با عملکرد درخشان 
خود، ثابت کرد که با عشق و ایمان، 
می‌توان سخت‌ترین مسیرها را نیز با 
موفقیت طی کرد و به قله‌های افتخار 

دست یافت.
به گفته بسیاری از کارشناسان، میراث 
ناظمی فراتر از قضاوت‌های دقیق و 
بی‌نقص اوست. او با شکستن کلیشه‌ها 
و نشان دادن توانمندی‌های زنان ایرانی 
در عرصه داوری، الهام‌بخش بسیاری 
از دختران جوان شده است که رؤیای 
رسیدن به بالاترین سطوح این رشته را 

در سر می‌پرورانند.
صدای سوت گلاره ناظمی، تا سال‌ها در 
گوش دخترانی که در کوچه‌های شهر، 
سالن‌های کوچک محلی یا کلاس‌های 
داوری، رؤیای رسیدن به جام جهانی را 
دارند، خواهد پیچید. او ثابت کرد که 
راه، هرچقدر هم سخت، وقتی با عشق و 

ایمان طی شود، به قله می‌رسد.

فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان 
فدراسیون فوتبال، درباره عملکرد 
تیم دختران زیر ۲۰ سال ایران 
گفت: »برخی از اعضای این تیم 
خردادماه  و  بودند  دانش‌آموز 
امتحانات‌شان برگزار شد. بعد 
از آن هم جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
خ داد و آمادگی‌شان را از دست  ر
دادند. اردوهایی که باید تشکیل 
می‌شد، به این دلایل برگزار نشد، 
در حالی که مربی با این اردوها 
می‌توانست نسبت به بازیکنانش 

شناخت پیدا کند. فدراسیون 
برای این تیم کوتاهی نکرد. حتی 
صحبت از اعزام نکردن تیم شد، 
اما ما آنها را اعزام کردیم. از طرفی، 
این تیم در هر گروهی بازی می‌کرد 
می‌توانست صعود کند، اما در 
گروهی قرار گرفت که قهرمان در 
آن حاضر بود. ژاپن در هر دو رده 
سنی نوجوانان و جوانان سابقه 

قهرمانی و نایب‌قهرمانی دارد.«
وی افزود: »بازی کردن با تیمی 
که جزو ۵-۶ کشور برتر دنیاست 
و تجربه حضور در جام جهانی را 
دارد، بسیار سخت است و همه این 
عوامل دست به دست هم دادند 
تا تیم ملی که تجربه کمی دارد، 

شکست بخورد. امیدواریم وضعیت 
در آینده بهتر شود.«

شجاعی در واکنش به انتقادات 
پیرامون سرمربی تیم ملی فوتبال 
جوانان تصریح کرد: »نیلوفر اردلان 
بالاترین مدرک مربیگری فیفا یعنی 

پرولایسنس را دارد.«
او درباره شکست ۱۱ بر صفر تیم 
ایران برابر ژاپن گفت: »تصورش 
نتیجه  گل   ۱ ۱ با  یم  نمی‌کرد ا  ر
بازیکنان  اما  کنیم،  واگذار  را 
جوان بودند و نتوانستند بازی را 
کنترل کنند. کمیته فنی تشکیل 
داده‌ایم و علل شکست تیم ملی را 
بررسی می‌کنیم تا در آینده از این 
شکست‌ها عبرت بگیریم و نقاط 
ضعف را به قوت و تهدیدها را به 

فرصت تبدیل کنیم.«
نایب رئیس بانوان فدراسیون 
فوتبال در پایان به گروه‌بندی تیم 
نوجوانان فوتبال برای حضور در 
مسابقات مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا اشاره کرد و گفت: »تیم 
نوجوانان در گروه بهتری قرار دارد 
و امیدواریم نتیجه مناسب‌تری 
ملی  تیم  ی  برا  . کند کسب 
بازی‌های تدارکاتی پیش‌بینی شده، 
حتی برای تیم ملی بزرگسالان که 
مسابقات‌شان اسفندماه برگزار 

می‌شود.«

بدرود با بانوی اول داوری فوتسال ایران

گلاره ناظمی، پرچمدار شجاعت و افتخار
شجاعی: شکست سنگین مقابل ژاپن غافلگیرکننده بود

تیم نوجوانان در گروه بهتری است

نقل قولنکته روز

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش

در شرایطی که  فصل جدید لیگ 
برتر فوتبال زنان یک ماه دیگر شروع 
می‌شود، همچنان تیم فوتبال سپاهان 
در بلاتکلیفی و سکوت به سر می‌برد. 
نایب‌ قهرمان فصل گذشته که در تقابل 
با خاتون بم تا آستانه قهرمانی پیش 
رفت، حالا در شرایطی بحرانی و بی‌سابقه 
قرار دارد. این درحالی است که مسئولان 
سپاهان در این باره سکوت کرده و هیچ 

واکنشی به این انفعال ندارند.

خروج دسته‌جمعی ستاره‌ها
۱۰ بازیکن کلیدی سپاهان، از جمله 
فاطمه عادلی کاپیتان تیم، ثنا صادقی، 
گلنوش خسروی، زهرا علیزاده، مرضیه 
نیکخواه و چندین چهره دیگر، از این تیم 
جدا شده‌اند. لیستی که برای هر تیمی 
حکم زنگ خطر را دارد، اما در سپاهان 
انگار کسی صدای این آژیر را نمی‌شنود.
در حالی که اکثر تیم‌های لیگ برتری 
به سرعت به دنبال جذب ستاره‌ها 
برای تکمیل تیم هستند، تیم سپاهان 
نه تنها بازیکنی جذب نکرده بلکه 
 تا این لحظه فقط بازیکن از دست 

داده است.

نیمکت در حالت انتظار
آشفتگی تیم سپاهان فقط مربوط به 

بازیکنان نیست و تا این لحظه حتی 
وضعیت نیمکت تیم هم مشخص 
نیست. بیان محمودی، سرمربی تیم که 
هفته گذشته از مذاکره با مدیران باشگاه 
خبر داده بود، همچنان پای میز مذاکره 
با مسئولان تیم اصفهانی ننشسته است. 
طبق شنیده‌ها، این گفت‌وگو دوباره به 
هفته آینده موکول شده؛ هفته‌ای که با 
این روند شاید دیگر چیزی از تیم باقی 

باشد.  نمانده 
محمودی  درهمین زمینه در گفت‌وگویی 
کوتاه با ایران ورزشی،  جدایی ۱۰ 
بازیکن را تأیید کرد و صراحتاً گفت: 
»با این شرایط، گرفتن نتیجه برای 
سپاهان در فصل جدید بسیار سخت 
 است و بعید می‌دانم تیم روی سکو 

برود.«

تیم مردان کجا و تیم زنان کجا!
در حالی که  تیم مردان سپاهان، تا این 
لحظه تابستان  پرسرو صدایی را سپری 
کرده  و با جذب چهره‌هایی چون 
حسین حسینی، محمدرضا اخباری، 
احسان حاج‌صفی، آرش رضاوند، عارف 
حاجی‌عیدی، محمدمهدی لطفی، 
محمد عسکری، مجید علیاری و حتی 
ریکاردو آلوز، تیمی پرستاره بسته، در 
بخش زنان هیچ اتفاقی رخ نداده 
است. سپاهانی‌ها همین چندروز 
پیش در خریدی جنجالی ریکاردو 
آلوز ستاره تراکتور را به نصف جهان 
کشاندند تا نشان دهند از نظر مالی 
مشکلی ندارند اما  در تیم زنان شرایط 
کاماً متفاوت است. نه‌تنها خبری 
از اردو و تمرین  نیست، بلکه تکلیف 

سرمربی تیم هم روشن نیست و 
شاکله  سپاهان کلاً از هم پاشیده است. 
فرار ستاره‌ها و آینده‌ای نامعلوم برای 
تیمی که همین چند ماه پیش در 
فینال لیگ، با تمام توان جنگیده 
بود و نایب قهرمان شده بود، حالا 
علامت سؤالی بزرگ را به‌وجود آورده 
است. در چنین شرایطی یک سؤال 
ساده پیش می‌آید؛ مدیران سپاهان 
دقیقاً مشغول چه کاری هستند که تا 
 این اندازه تیم زنان را به حال خود رها 

کرده‌اند؟
هواداران و ستاره‌های کوچ کرده حق 
دارند بدانند چرا تیمی که تا همین 
دیروز مدعی قهرمانی بود، امروز به 
حال خود رها شده، چرا سرمایه‌گذاری 
و توجهی که در بخش مردان انجام 

می‌شود، حتی بخش کوچکی از آن سهم 
تیم نمی‌شود. درحالی که برای صدور 
مجوز حرفه‌ای، تیمداری در بخش زنان 
یک الزام است، نظریه احتمال عدم 
تیمداری در فصل جدید کلاً منتفی 
است اما با این اوضاع سپاهان نه‌تنها 
نمی‌تواند جزو سه تیم برتر قرار گیرد 
بلکه احتمال سقوط این تیم هم وجود 

دارد.
لیگ برتر زنان از این هفته به شمارش 
معکوس رسیده و سپاهان، اگر همین 
حالا وارد عمل نشود،  قطعاً اتفاق خوبی 
رخ نخواهد داد و شأن این تیم در فصل 

جدید خدشه‌دار می‌شود.
ساعت شنی در حال خالی شدن است؛ 
سپاهان یا باید همین امروز تصمیم 
بگیرد یا  قید حضوری آبرومندانه را بزند.

سکوت مرگبار مدیران سپاهان

بحران در نصف جهان 


